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Актуальність. Показники якості повітря є дуже важливими як у 
повсякденному перебуванню людини, так і в ситуаціях які спричинені 
виробничім процесом, спеціальними умовами перебування в медичних 
закладах, а також у випадках спричинених військовими умовами.  

Мета та задачі дослідження. Мета роботи полягає в розробці 
інтелектуальної підсистеми керування контролем «Розумного будинку» 
повинен вміти розпізнавати конкретні ситуації, що відбуваються в будівлі, 
і відповідним чином на них реагувати. Одна з систем може управляти 
поведінкою інших по заздалегідь виробленим алгоритмам. Основною 
особливістю інтелектуальної будівлі є об’єднання окремих підсистем в 
єдиний керований комплекс. Важливою   особливістю і властивістю 
«розумного будинку», яка відрізняє його від інших способів організації 
життєвого простору, є те, що це найбільш прогресивна концепція взаємодії 
людини з житловим простором, коли людина однією командою задає 
бажану обстановку, а вже автоматика відстежує режими роботи всіх 
інженерних систем і електроприладів [1]. Система клімат-контролю 
працює на підставі закладених у неї алгоритмів, що дозволяють 
підтримувати встановлені параметри повітря серед і різних кліматичних 
зон в приміщеннях при мінімальних затратах енергоресурсів. Система 
дозволяє забезпечувати виконання різних операцій. З її допомогою 
проводиться нагрів або охолодження. При цьому виключається одночасна 
робота кондиціонера і системи опалення. Винятком може бути наявність 
теплої підлоги, що підтримує встановлену температуру в нижній частині 
кондиціонованого приміщення [2]. 

Методи дослідження. Згідно стратегії  державної екологічної політики 
України визначеної на період до 2030 року, яка була затверджена  Законом 
України від 28 лютого 2019 року № 2697-VIII, у розділі І «Існуючі 
проблеми та сучасний стан довкілля в Україні» зазначено, що забруднення 
атмосферного повітря є однією з найгостріших екологічних проблем, а 
розділ ІІІ містить стратегічні цілі та завдання, що безпосередньо пов’язані 
з управлінням якістю атмосферного повітря [3]. 
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У роботі представлені матеріали по розробці спеціальної системи для 
моніторингу якості повітря [4]. Ця система отримала  назву AQS, що 
трактується як наземна цифрова сенсорна система якості повітря. Ця 
платформа представлена апаратною і програмною реалізацією, що 
забезпечує використання недорогого пристрою для отримання даних про 
навколишнє середовище. До показників контролю віднесені концентрації 
газів: CO, CO2, NH3 та NO2, а також температура і вологість повітря. 

Висновки. Розробка інтелектуальної системи контролю клімат 
контролю приватного приміщення, здатної забезпечити оптимальні умови 
забезпечення життєдіяльності людини і житлових та промислових 
приміщеннях за рахунок розумного керування системою обігріву, 
кондиціонування та очищення повітря у приміщенні і ощадливого 
використання енергоресурсів є важливою задачею для країни. Це 
дозволить заощадити електрику у межах України і підвищить індекс якості 
життя людей. 
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